

## **Erasmus Ösztöndíj program Olaszország: Palermo 2021/22/1**

Cséffán Csaba vagy 23 éves joghallgató a Károli Gáspár Református Egyetemen. Korábban a Pázmány Péter Katolikus Egyetem igazságügy igazgatás szakán végeztem, ezt követően folytattam tanulmányaimat jogász szakon. Mindig is a terveim között szerepelt az Erasmus, és szerencsére 2021 márciusában meg is kaptam az ösztöndíjat amivel Szicília szigetén Palermóban tölthettem egy szemesztert. Mindenféleképpen mediterrán országba szerettem volna eljutni, ahol jó az idő és lehetőség van a szabadtéri szórakozásra egyaránt. Szeptember 22-én repültem ahol az iskola ajánlása általi albérletben laktam egy török lánnyal egy francia gyógyszerész hallgatóval és egy magyar joghallgatóval aki szintén a Károli tanult. Mivel délen voltunk egészen október végéig rendkívül meleg volt, ugyanakkor záporok is előfordultak mivel a tengertől 1-2 km-re fekszik a város.

A közösségi életről a helyi ESN Palermo csoport gondoskodott akik hetente szerveztek utazásokat és programokat, valamint rendkívül aktívan foglalkoztak a közösséggel, tanulókkal. Az albérlet árakat tekintve ahol mi voltunk 4 szoba volt a lakásba egy fürdő valamint egy konyha. 175euro/hó-ba került az albérlet fejenként ehhez még hozzájött a havi rezsi, ami körülbelül 20-25 euró/ hó. Hátrányuk az, hogy nincsenek fűtés csövek a lakásokban, így érdemes a későbbiekre beszerezni egy hő melegítőt. Az élelmiszerek a magyar viszonylatokhoz képest elég drágák voltak ezért ott kellett jobban beosztani a pénzt. Első héten elutaztunk Cefaluba, Palermótól nem messzi kis faluba ahol a tengerparton voltunk, ugyanis Palermóban nincs part csak kikötő.

Itt megismerkedtünk sok franciával, románnal valamint lengyelekkel, de többségében azt mondhatom, hogy az olaszok után franciákkal találkoztunk legtöbbet. Maga a tanítás a vírushelyzeti miatt jóval később kezdődött, olyan október vége felé, ezután pedig sok tárgy online volt megtartva így az egyetemre való bejárás nem volt teljesen egyhangú. Lehetőség van azonban olasz nyelvkurzusra járni, kreditekért természetesen, ami jelenlétivel volt megtartva. Maga a város könnyen bejárható, általában elektromos rollerrel közlekedtünk. Az éjszakai élet rendkívül forgalmas, illetve a zenék, meg maga a közösségi élet nem bent hanem kint történtek, köztereken valamint a szórakozóhelyek előtt.

Ismerkedés szempontjából sok lehetőséget ad a város, a vírushelyzet ellenére is tömegével voltak az emberek. Úgy gondolom aki társaságkedvelő valamint szeretne egy napsütéses tenger közeli városba eltölteni egy szemesztert annak csak ajánlani tudom Palermót.

















